



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Богдана Хмельницького, 6, м. Краматорськ, Донецька область, 84313, тел/факс: (0626) 44-21-64

Веб-сайт: <http://doz.donoda.gov.ua>, e-mail: zdr.d@dn.gov.ua, mail@doz.donoda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02012556

№ _____
На № _____ від _____

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації на Ваш запит на отримання публічної інформації від 22 листопада 2020 року, який надійшов через Секретаріат Кабінету Міністрів від 30.11.2020 № 05.01-03/532/17-20 та Міністерства охорони здоров'я України від 03.12.2020 № 26/17/3272/ЗПІ-20//3688 згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє наступне.

Згідно з Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» громадяни України зобов'язані піклуватись про своє здоров'я та здоров'я дітей, не шкодити здоров'ю інших громадян.

Держава сприяє утвердженню здорового способу життя населення шляхом поширення наукових знань з питань охорони здоров'я, організації медичного, екологічного і фізичного виховання, здійснення заходів, спрямованих на підвищення гігієнічної культури населення, створення необхідних умов, в тому числі медичного контролю, для заняття фізкультурою, спортом і туризмом, розвиток мережі лікарсько-фізкультурних закладів, профілакторіїв, баз відпочинку та інших оздоровчих закладів, на боротьбу із шкідливими для здоров'я людини звичками, встановлення системи соціально-економічного стимулювання осіб, які ведуть здоровий спосіб життя.

Найпершим і найважливішим кроком до зміцнення імунітету є дотримання здорового способу життя: нормалізувати сон, збільшити фізичну активність, що покращить роботу серцево-судинної, судинно-мозкової системи, зменшить рівень стресу; раціонально та збалансовано харчуватися (вживати фрукти та овочі, скоротити вживання цукру, солі), виключити шкідливі звички (куріння, алкоголь); частіше бути на свіжому повітрі.

Не менш важливим є раціональне та своєчасне лікування, в т.ч. проходити вакцинацію/ревакцинацію, особливо пацієнтам групи ризику: дітям до трьох років, вагітним, людям похилого віку, пацієнтам з хронічними захворюваннями.

Відповідно до ст. 19 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» атмосферне повітря в населених пунктах, на територіях підприємств, установ, організацій та інших об'єктів, повітря у виробничих та інших приміщеннях тривалого чи тимчасового перебування людей повинно відповідати санітарним нормам.

Відповідно до статуту та наданих чинним законодавством повноважень ДУ «Донецький ОЛЦ МОЗ України» здійснюється реалізація державної політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення шляхом проведення лабораторних та інструментальних досліджень і випробувань у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, ведення державного обліку інфекційних і



професійних захворювань та отруень, розслідувань причин і умов виникнення інфекційних захворювань, отруень, радіаційних аварій.

Маріупольською міською філією ДУ «Донецький ОЛЦ МОЗ України» відповідно до річного плану роботи здійснюються дослідження атмосферного повітря м.Маріуполь у визначених точках спостереження. Отримані результати щомісячно надаються до Управління з питань екології, енергоменеджменту та охорони праці Маріупольської міської ради, яке відповідно до рішення Маріупольської міської ради від 24.12.2019р № 7/48-4797 виконує функції органу управління якістю атмосферного повітря агломерації у м.Маріуполь.

Розпорядженням міського голови від 18.02.2020р № 37 створено комісію з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря агломерації міста Маріуполь, яка займається вдосконаленням мережі спостереження за якістю атмосферного повітря, створенням та вдосконаленням лабораторій спостереження за станом атмосферного повітря, а також готує пропозиції до планів поліпшення якості атмосферного повітря в м.Маріуполь, сприяє їх реалізації.

Узагальнена інформація щодо стану атмосферного повітря є у вільному доступі на сайті Маріупольської міськради (посилання: <https://mariupolrada.gov.ua/ru/ecology>), там також є поради для населення м.Маріуполь щодо дій у разі несприятливих метеорологічних умов в залежності від ступеню небезпечності.

Науково обґрунтовані та доступні рекомендації щодо зміцнення імунітету населення висвітлені на офіційному сайті Центру громадського здоров'я МОЗ України (посилання: <https://phc.org.ua/news/scho-naspravdi-zmicnyue-imunitet>).

Додатково повідомляємо, що відповідно до Стандарту медичної допомоги «Коронавірусна хвороба» (COVID-19), затвердженого наказом МОЗ України № 722 від 28.02.2020 (зі змінами) у закладах охорони здоров'я м. Маріуполі проводяться попередні скринінгові обстеження осіб певних категорій на визначення антигену SARS-CoV-2 методом ІФА (на безкоштовній основі). Станом на 02.12.2020 року всього проведено 16944 ІФА-обстежень, з них 1499 - з позитивним результатом, 15445 з негативним результатом.

Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації здійснює свою діяльність з 03.06.2013 на підставі Положення про департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, затвердженого в установленому порядку.

У відповідності до вищевказаного положення до компетенції департаменту входить регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, які за ступенем впливу на стан атмосферного повітря відносяться до другої та третьої групи.

В місті Маріуполь розташовані підприємства які відносяться до основних забруднювачів атмосферного повітря це ПрАТ «Металургійний комбінат «Азовсталь» та ПрАТ «ММК ім. Ілліча».

ПрАТ «ММК ім. Ілліча» та ПрАТ «ММК «Азовсталь» за ступенем впливу на стан атмосферного повітря відносяться до першої групи відповідно до додатку 3 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців, затвердженої наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 09.03.2006 №108.

Згідно зі статтею 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватися на підставі дозволу, виданого суб'єкту господарювання, об'єкт

якого належить до першої групи, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Для здійснення виробничої діяльності вищевказаних підприємств Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України було видано дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Згідно до ст. 28 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» державний контроль у галузі охорони атмосферного повітря здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів.

Відповідно до Положення про Головне управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в області, в місті Києві, до компетенції Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області належить здійснення контролю за факторами середовища життєдіяльності людини, що мають шкідливий вплив на здоров'я населення.

Крім того, відповідно до статті 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень виконавчих органів міських рад відноситься здійснення контролю за додержанням природоохоронного законодавства.

З повагою

Директор департаменту



Володимир КОЛЕСНИК